

VELÖVITA

# brān™

## Újragondolva

A Bran [breyn] egy nanotechnológiás tökéletesen megalkotott nootropikus (központi idegrendszer aktivitás fokozó) hatású készítmény, ami azonnali lendületet ad a központi vezérlőegységnek az agynak. Erősítse meg a jó közérzetét és hódíson meg minden napot.




  
Növeli a mentális energiát

  
Javítja a fókuszot és az éberséget

  
Javítja a hangulatot

  
Javítja a mentális érzékelést

  
Segíti a pozitív gondolkodást

A Bran 16 tápanyag keverékét tartalmazza a tiszta és tartós energia és a hangulatnöveléshez, miközben segíti a testet a glükóz és a tárolt testzsír elégetésében.

**Nootropikum + Nanotechnológia  
=  
Szuper Nanokészítmény**

## A Bran azonnali feltöltődést nyújt Önnek, amely 3 fázisban támogatja az egészségesebb agyi teljesítményt:

**1 Alfa fázis**  
Fokozza a mentális energiát.  
Azonnali mentális és fizikai erőtbőletet ad.  
Javítja az atlétikai teljesítményt.

**2 Béta fázis**  
Javítja a hangulatot.  
Támogatja a pozitív gondolkodást.  
Támogatja a nyugalmat.

**3 Omega fázis**  
Növeli a mentális teljesítményt.  
Javítja a mentális aktivitást.  
Javítja a fókuszot és éberséget.

A világ, mint tudjuk, felgyorsult ütemben változik, és az élet egyszerűségét külső zavaró tényezők szakítják meg. Néha csak egyszerűen kiugrik az ágyból, más napokon pedig nem. Függetlenül attól, hogy hogy érzi magát, az elvesztegetett idő, soha nem térhet vissza.

Tehát a mai felgyorsult világban és a nem optimális étrendben az agy operációs rendszerének segítséget nyújthat a prémium nootropikumokkal.

A nanorészecskék lehetővé teszik az Ön számára a végleges "átalakulást", amely megváltoztatja a gondolkodásmódját, és segít emlékezni arra, hogy hová tette a kulcsokat, hol parkolt, vagy bárki nevére, akivel csak találkozott.

A legtöbb nootropikus (központi idegrendszer aktivitást fokozó) anyag vagy energiával csak az első fázisban működik, a másodikban csak kevésbé, a Velovita Bran viszont három szakaszban fejt ki az előnyeit, mivel napi szinten fogyasztja.

TANKÓLD FEL AZ AGYAD ÉS TÁPLÁLD AZ ELMÉD

A nootropikumok olyan kognitív (gondolkodással kapcsolatos) táplálékok, amelyek fokozott, és nélkülözhetetlen szerepet játszanak a napi étrendben, még akkor is, ha úgy gondolja, hogy ön egészséges.

Ezek a kiegészítők javíthatják a kognitív funkciókat, nevezetesen a végrehajtható feladatokat, a kreativitást, a motivációt vagy az emlékezetet, hogy ön a csúcson teljesítsen.

A Bran megalkotása során figyelembe vettük az agy funkcióit, folyamatait és összetettségét. A tudósaink egy prémium, összetett nootropic anyagot hoztak létre, amely kulcsfontosságú erőteljes tápanyagokat tartalmaz egy praktikus 15 ml-es adagban.

Minden tasak 100 mg zöld kávébabot (természetes koffeint) és 20 mg niacint tartalmaz, ami majdnem megegyezik egy csésze kávéval.

## Mi a nanotechnológia?

Az évek során megtanultuk, hogy a tabletták nehezen emészthetők, és a gélkapszulák jobb biohasznosulást mutatnak, ha a belek mikrobiomjai (élő mikrobák összessége) dolgozzák fel.

Ezért kutatóink nanorészecskéket alkalmaztak a tápanyagokban az egészség és a bioekkelés következő generációjaként a feloldhatóság, stabilitás és a jobb és gyorsabb felszívódás érdekében, hogy a legtöbbet hozhassa ki a tápanyagban gazdag szérumból. Ezért a Bran egy szuper nanokészítmény és szabadalmaztatott termék.

Míg a legtöbb nootropikus anyag vagy energiáját csak 1 vagy 2 lépésben működik, a Bran 3 szakaszban fejt ki a hatását, és hosszú távon hat. Készülhet egy új, fantasztikus és korlátok nélküli életre!

Megjavíthatja az élette és teljesítménye szinte minden aspektusát, és a legjobb tudással rendelkezhet a tanulóiban, a munkahelyén, a versenyhelyzetekben, a kapcsolataiban, és élvezheti a nyugalmat az élet és az üzleti élet zűrzavarában.

Csak adjon hozzá Bran-t a jelenlegi napi rutinjához, és azonnal térjen vissza a lendületes életbe

## Instukciók az élete megkönnyítéséhez!

### 1 Válasszon a 3 finom íz közül



Csokoládé  
tengeri só



Citrom  
csepp



Caramel  
Macchiato

### 2 A Bran adagonkénti tasakokban érkezik, szórakoztató és kényelmesen használható!



### 3 Közvetlenül megítható vagy hozzáadható legalább 2 dl vízhez. A legjobb eredmény elérése érdekében helyezze a szérumot a nyelv alá 15 másodpercre.



## Supplement Facts

Serving Size 1 Snap (15mL)  
Servings Per Container 25

Amount Per Serving	%DV
Calories 20	
Total Carbohydrate 5 g	2%*
Total Sugars 5 g	†
Niacin 20 mg	125%
Vitamin B6 (pyridoxal-5'-phosphate) 9 mg	529%
Vitamin B12 (Methylcobalamin) 120 mcg	5000%

**Velovita Proprietary Blend 775mg**  
L-Alpha-GPC (Glycerylphosphorylcholine),  
Beta Phenylethylamine HCL (PEA),  
Green Coffee Bean Extract, L-Theanine,  
GABA (Gamma Aminobutyric Acid),  
DL-Phenylalanine, Uridine-5-Monophosphoric  
Acid Disodium Salt.

\* Percent Daily Values (DV) are based on a 2000 calorie diet  
† Daily Value (DV) not established

### CARAMEL MACCHIATO és CSOKOLÁDÉ TENGERSÓ

Egyéb összetevők: Szerves tisztított víz, Agave, természetes ízek, napraforgó lektin, Tengeri só.

### CITROM CSEPP

Egyéb összetevők: Szerves tisztított víz, Agave, természetes ízek, napraforgó lektin, Citromsav.



GMO  
MENTES



GLUTÉN  
MENTES



VEGÁN



KETO DIÉTA  
BARÁT



TEJ MENTES

\* Ezeket az állításokat az Élelmezési és Gyógyszerügynökség nem értékbe. Ennek a terméknek nem célja bármely betegség diagnosztizálása, kezelése, gyógyítása vagy megelőzése.

## Tudtad?

"A gyógyszerek, rossz látást, hallást, alvást és a depressziót okozhatnak és zavarhatják az agy működését, és így a kognitív (gondolkodási) képességeket."

~ Harvardi Orvostudományi Iskola